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物産協会の会員アンケートへの協力について（依頼）

拝啓　寒さがひとしお身にしみる今日この頃でございますが、会員の皆様方におかれては、お変わりなくご健勝のことと存じます。
さて、平成も３１年で終わり、新しい時代が幕開けとなります。阿波おどり会館も、来年７月末、平成１１年７月３１日にオープンしてから満２０周年になります。会員の皆様のおかげで、お客様の御支援をいただけているものと、書中ではありますが、感謝申し上げます。
こうした中、物産業界を取り巻く諸課題は様々ありますが、今後とも、会員の皆様方と一緒になって、課題の一つひとつに、着実に対応していく所存であります。そこで、当面、直面する諸課題について、皆様のお考えも伺いしたいと思います。
年末年始を控え、お忙しい中とは承知しておりますが、回答用のアンケート用紙に記載し、同封した封筒に入れていただき、来年１月１５日までに、ご提出いただけますよう、よろしくお願いします。（メールによる回答も可能です）
【アンケート項目】
１．製造物責任保険証書（写）の提出について（毎年４月１日に基準日を統一）
２．消費税改正に伴う価格調査について（来年７～８月に実施予定）
３．食品表示制度の経過措置期間の終了について（来年度末が経過措置の期限）
４．新ルールに基づく食品表示の確認について（適合商品を別紙で報告）
５．プライスカード等における表示情報について（別紙により情報提供の依頼）
６．事業者向けセミナー・講座への要望について（開催要望テーマの調査）
７．あるでよ講座の拡充について（別紙により提案を募集）
８．会員名簿の確認について（別紙により名簿の点検・整理）
[bookmark: _GoBack]９．その他の意見等について（何か御意見等があれば記載）
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※なお、この調査資料は全て物産協会のホームページからダウンロード（ワード・エクセル）できます。
